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Το Ισραήλ γιορτάζει τα 76 χρόνια από την ίδρυσή του, από την ίδρυση της Εθνικής Εστίας όλων εκείνων των Εβραίων που

στο διάβα της ιστορίας υπέστησαν εξορίες, διακρίσεις, διωγμούς, όλων εκείνων που απεγνωσμένα ζητούσαν ασφαλές

καταφύγιο όταν γλύτωσαν από τους θαλάμους αερίων, αλλά κανείς δεν ήθελε να τους δεχθεί.

Στην ιστορία των 76 χρόνων του, το Ισραήλ έχει πραγματοποιήσει θαύματα προόδου σε όλους τους τομείς της επιστήμης,

της υγείας, της τεχνολογίας, της καινοτομίας, της Τέχνης και των Γραμμάτων, της κοινωνικής αλληλεγγύης και της

πρόνοιας παρά τις αντιξοότητες και τις διαφορές. Είναι η χώρα όπου συναντώνται πολιτισμοί και θρησκείες, άνθρωποι που

προέρχονται από τους 4 ορίζοντες του σύμπαντος –από την Ευρώπη και την Αφρική, από την Αμερική και την Ασία– εκεί όπου

εγκαταστάθηκαν και ενσωματώθηκαν εκατοντάδες χιλιάδες Εβραίων για να κτίσουν μαζί την εστία του Εβραϊκού λαού.

Ταυτόχρονα όμως το Ισραήλ θυμάται... θυμάται τα παιδιά του! Κάθε οικογένεια θρηνεί συγγενείς, φίλους, γείτονες. Οι

Ισραηλινοί θρηνούν τους 30.140 στρατιώτες και πολίτες που έπεσαν για την ανεξαρτησία του Κράτους του Ισραήλ και την

ασφάλεια των πολιτών του κατά τη διάρκεια των πολέμων και των τρομοκρατικών επιθέσεων εναντίον του. 1.600 εξ αυτών

έπεσαν θύματα της τρομοκρατικής επίθεσης της 7ης Οκτωβρίου 2023 και του πολέμου που συνεχίζεται μέχρι και σήμερα.

Ενός πολέμου που μπορεί να σταματήσει μόνο με την απελευθέρωση όλων των ομήρων που κρατά η τρομοκρατική οργάνωση

Χαμάς.

Το πένθος για τα θύματα συνοδεύεται φέτος από τη δραματική έκκληση για την απελευθέρωση των 132 ομήρων που

κρατούνται για 200 και πλέον μέρες στα έγκατα της Γάζας, και προσευχόμαστε για να επιστρέψουν όλοι οι απαχθέντες

όμηροι στις οικογένειές τους.

Το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος και οι Έλληνες Εβραίοι ευχόμαστε στους Ισραηλινούς πολίτες ειρήνη, ευημερία

και ομόνοια και να συνεχίσει το Ισραήλ να είναι φάρος Δημοκρατίας, Δικαιοσύνης και προόδου.

Αθήνα, 13 Μαϊου 2024
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Δείτε ΕΔΩ το μήνυμα του Προέδρου του Ισραήλ για τα 76 χρόνια από την Ανεξαρτησία του Ισραήλ
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